

Лето – это праздник

► **Подростково-молодежные клубы к каникулам готовы** ◀

Детям, подросткам и молодежи, оставшимся на лето в городе, нужно интересное и безопасное пространство для творческого досуга, отдыха и общения друг с другом. Подготовка к летней кампании в Молодежно-подростковом центре «Московский» и подготовка дежурных клубов к работе летом – это одни из основных направлений в работе МПЦ.

Веселые каникулы

Для своих спортивных и творческих коллективов МПЦ «Московский» проведет 17 выездных лагерей с общим количеством участников около 400 человек. География выездов широкая: от Ленинградской области до Крыма и Краснодарского края. В таких лагерях воспитанники клубов будут не только отдыхать, но и совершенствовать свои спортивные и творческие умения, учиться сплоченности. Кроме того, воспитанники подростково-молодежных клубов будут участвовать в международных и всероссийских фестивалях, конкурсах и спортивных соревнованиях: театральном фестивале «Земля. Театр. Дети», фестивалях по брейк-дансу, танцевальном лагере в Анапе, чемпионатах России по парашютному спорту, молодежных лагерях и других.

В июне началась работа 9-и дежурных клубов: «Взлет», «Восток», «Звездный», «Молодежный», «Космос», «Комета», «Октябрь» «Старт», «Космонавт»; в июле будут работать три клуба: «Аврора», «Молодежный», «Юность», а в августе – четыре: «Нева», «Надеж-

да», «Рубин», «Юность». Часы их работы: с 16 до 21 часа, некоторые мероприятия будут выездными – в утреннее время.

Праздничное лето

Уже сейчас на базе дежурных клубов проходит разнообразный интересный для подростков досуг. Работают места свободного общения, проводятся занятия кружков и секций, организуются массовые мероприятия культурно-досуговой, спортивно-массовой, туристской и патриотической направленности, а также мероприятия по профилактике правонарушений в подростково-молодежной среде. Всего летом запланировано провести 17 праздников, вечеров и развлекательных мероприятий; 13 спортивных соревнований (в том числе традиционная летняя спартакиада подростково-молодежных клубов); 20 мероприятий по воспитанию гражданственности и патриотизма, включая мероприятия ко Дню России, Дню Государственного Флага, экскурсии по памятным местам Санкт-Петербурга; 10 тематических мероприятий по профилактике



правонарушений. Традиционно молодежь будет представлять Московский район и молодежно-подростковый центр «Московский» на городских спартакиадах, туристских слетах, памятных акциях.

Лагерь для лидеров

С 4 по 13 августа состоится 5-ый летний выездной лагерь молодежного актива, который организует Лидерский клуб МПЦ «Московский». В этом лагере подросткам и молодежи с активной жизненной позицией будет предоставлена возможность реализовать свои

идеи, лидерский и творческий потенциал. Десять дней ребята будут учиться ставить перед собой цели и достигать их, работать в команде, организовывать интересный досуг для себя и других. Разновозрастными отрядами станут руководить сами подростки – вожатые школы Лидерского клуба. Каждый день будет насыщен огромным количеством мероприятий: тренингами и играми на сплочение, творческими и спортивными мероприятиями, интеллектуальными, развивающими и деловыми играми. Вернувшись в свои клу-

бы после такого практического обучения, ребята смогут организовывать там понравившиеся им мероприятия. Таким образом, они станут реальными помощниками педагогов – лидерами, ведущими подростков за собой. Нередко в лагере едут ребята из клубных мест свободного общения, где нет серьезной образовательной программы. Даже те, кто состоит на учете в отделе по делам несовершеннолетних, тоже находят здесь друзей и дело по душе.

Артём Лаврентьев